
この度は、MERCEDES BENZ A-CLASS(W176) 用製品をお買い求め頂き、誠にありがとうございます。

■製品を本付けする前に必ず仮フィッティングを行いバランスを調整して下さい。尚、多少の加工が必要となる場合がございます。
■塗装後及び車両取付後による不具合の返品には応じられませんのでご注意下さい。
■本製品を装着前に落としたり、装着時に無理な力を加えると、装着不良による走行中の脱落や破損等、事故や故障の原因とな
　る可能性があります。取り扱いには十分に注意して下さい。
■本書の記載事項に従わない取り付け、及び取り扱いを行った場合、車輌本体への不具合が起こる可能性があるだけではなく、
　装着不良による走行中の脱落や破損等、事故や故障の原因となる可能性がありますので、絶対に行わないで下さい。

×1 ×6
×1 ×6

×10 ×12
×10 ×8
×2 ×12
×2
×1
×2

【共通作業】

【塗装前作業】
①PTSセンサー付きの車両は、リヤバンパーの罫書き部分に穴をあけて下さい。

【塗装後作業】
【1】製品に付属のネットを取付けて下さい。
【2】LEDランプレンズ本体を製品の表側より挿入し、製品裏面より固定用リングにて締め付けて下さい。
　   LEDランプ間通しロックするまでコネクタを接続して下さい。
※弊社ではLEDスポットランプの配線方法につきましては、アクセサリーランプとして推奨しております。
【3】純正バンパーより、ウレタン・センサーユニット（チューブ含む）を取外し、写真を参考に車両に固定し、チューブ先端の
　  センサーユニットはホースメント下側に穴あけをして頂き、付属のボタンヘッドボルト（Ｍ5×15）とフランジナット（M5）にて
    固定して下さい。

【4】純正バンパーよりフロントグリル及びグリル上部のインナーパーツ、エンブレム及びPTSセンサー付き車両は
　  センサーを取外し、移設して下さい。PTSセンサーはコーキングボンド（別売）等で製品に確実に固定して下さい。
【5】バンパー底面のアンダーカバーを取外して下さい。
【6】取外したアンダーカバーを一部、下記写真を参考に加工して下さい。

・アンダーカバーより写真のパーツを取外して下さい。

【7】車両側コンデンサーシュラウドの一部をカットして下さい。

・フロントバンパースポイラー本体
・ネット一式

・サイドステー（短）

・フランジボルト（Ｍ6×16）
・フランジナット（M6）

・LEDスポットランプ
・固定リング
・配線キット
・ライトウォッシャーカバー用ステー
・センターステー（長）

・ボタンヘッドボルト（Ｍ5×15）
・ボタンヘッドボルト（Ｍ5×10）
・フランジナット（M5）

取 付 説 明 書
No.1

MERCEDES BENZ A-CLASS(W176) 用

構成部品

警告

取付要領

・フロントバンパースポイラー

点線部をカットして下さい。（左右共通）

点線部をカットして下さい。（左右共通）

ｳﾚﾀﾝ

ｾﾝｻｰﾕﾆｯﾄ

ﾎｰｽﾒﾝﾄ



【8】ライトウォッシャーカバーを純正バンパーから取外し、付属のライトウォッシャーカバー用ステーを使用し移設して下さい。
　※ライトウォッシャーカバー部分のスプリングを取外して下さい。
　①ライトウォッシャーカバーを製品の表側より挿入し、カバーと製品の位置を確認し、カバーが動かない様にテープ等で
　　 固定して下さい。
　②製品裏側より、付属のステーをカバー取付部と製品の間の挟みこみ、ステーのビス穴（4箇所）にカバー取付部表面が
　   固定できる様にカバーに穴をあけ、付属のボタンヘッドボルト（Ｍ5×10）にフランジナットを噛みこませ、ステーと固定して下さい。
　　 ※フランジナットを噛ませず取付けると、ステーを製品に取付けた際、製品に干渉する場合がありますのでご注意下さい。
　　 ※尚、ネジが短い場合は付属のボタンヘッドボルト（Ｍ5×15）をご使用下さい。
　③ステーを製品にあてがい、カバーの位置等を確認して頂き、ステーと製品をボンド等（別売）を使用し確実に固定して下さい。

※ボンド等（別売）を使用し確実に固定して下さい。

【9】アンダーカバーを車両に取付け、製品を車両に取付けて下さい。車両下側より付属のステー（センター＆サイド）を製品側に
　   付属のフランジボルト（Ｍ6×16）とフランジナット（M6）で取付け、アンダーカバー固定穴部にマーキングをして下さい
　※アンダーカバー側サイドステー取付部は、下記写真を参考にマーキングして下さい。

※アンダーカバーの切り込み部にステーが入ります。

【10】製品及びアンダーカバーを取外し、マーキング箇所に7mmの穴をあけ各ステーを取付け、アンダーカバーを車両に
       取付けて下さい。

【11】サイドリテーナーを車両側に取付け、下面にアンダーカバーと付属のボタンヘッドボルト（Ｍ5×15）と
　　  フランジナット（M5）で固定できる様に穴をあけ、固定して下さい。

【12】製品を車両に組付け、車両を復元して下さい。

MERCEDES BENZ A-

・フロントバンパースポイラー

取 付 説 明 書
No.2

ｽﾃｰ

ｻｲﾄﾞﾘﾃｰﾅｰ

ｱﾝﾀﾞｰｶﾊﾞｰと固定する。

□本社 / ROWEN事業部
〒473-0939 愛知県豊田市堤本町山畑7番地
TEL 0565-52-8555 FAX 0565-52-1005


